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MATEMATIKA

1.

Myslim si &islo. Pokud trojnasobek tohoto &isla vydéhm
étyfmi, dostanu ¢&islo nula, Jaké ¢&islo Jsem si na zaéatku
myslel"

(A) 0 .

(B) 2

© 3

. (D) 4

2.

Kolik ma ¢tverec os soumérnosti?
(A) dv& ; g
(B) i

(C) ¢&tyki

(D) pet

3'

" Nejprve zaokrouhlete 25 549 mm na tisice a pété preved'te
vysledek na metry. Jaky je spravny vysledek?

(A) 25m
(B) 26m
(C) 255m
(D) 260 m
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Kterou z &ar na uvedenem obrazku oznaéuysme Jako daru |

_lomenou"
(A) 4

(B) B
© C
(D) D

- 4
4,7,13,25.49,?

Jaké &islo patii na misto otazniku v uvedené &iselné fade?
. (4) 64 ' '
(B) 73
(C) 88
D) 97

7.

Martin a Honza chodi do skautské druziny. Na jedné
schiizce dostali skauti kol sefadit se podle v&ku. Martin
a Honza stéli hned za sebou — Martin stal pfed Honzou. Pred
Martinem bylo v fadé je&té 5 skaut a za Honzou 3 skauti.
Kolik skautii celkem stélo v fadé? v :

A 5
(B) 8

C) 9 : £ ._ : .

(D) 10

5. . i
12+38-12=

 Jaky je vysledek uvedeného vypoctu?

(A) 600
(B) 456

. (C) 468

(D) 500 | 5

8.

Krychle ma delku hrany 5 cm, Jaky Je souéet délek v3ech
jejich hran? _

. (A) 20 cm

(B) 30cm
(C) 40cm .
(D) 60cm

© SCIO® 2012 - Tento test je uréeny vyhradnd pro pouzltl
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9.

Urdete délence, jestlize délntel je &islo 54, podll 68 a zbytek '
52. .

(A) 2876

(B) -3 724
(C) 6480
(D) Z&dna z moznosti (A) aZ (C) neni sprvna.
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10.
Podet chyb v soutéZi

Lenka

Pavla

~ Zofka

Mirek
Drahos .

Jirka

»'6~123’4567'

Uvedeny graf znazoriiuje mnoZstvi chyb, kterych se
dopustili uCastnici matematické - soutéze. Pokud by se-
vyhodnocovala “soutéz dvojic, ktera z dvojic uvedenych
v nasledujicich mozZnostech by dopadla oproti ostatnim
uvedenym dvojicim nejlépe, tj- méla neJmen§| potet chyb?

(A) Zofka a Jirka

(B) Lenka a Draho$
" (C) Jirka a Pavla

(D) Drahos a Zofka

11, : = )

>

Rozlozte &islo 460 na dva s&itance tak, aby jeden byl 0 20

- mendi nez druhy. Jaky je souéin hledanych &isel?

(A) 44000
“(B) .52 800
(C) 52900
~ (D). Takova ¢&isla nelze uréit.

1z :

Jaky je obsah Cerné zvyraznéné p]ochy ve étvercove siti, .

pokud obsah Jednoho étvereéku je2 cm®

A) 90 cm e
(B) 180cm® -
(C) 360 cm’

(D) 450.cm”.

© Scio® 2012 — Tento test je urEeny vyhradné pro pouzItl
pii pfijimacich zkou§kach v roce 2012. - :

13,

. (3+5=7+5-3)-(7-7)=
. 5-4.8-1:3.0-5-4= "~
HI. 2+8-(15=3:5)=

U kterych z uvedenych prikladi je vyslédkem &islo nula?

(A) uptikladi L. a II.
(B) u prikladii 1. a III.
(C) uprikladi 11, a I11.

(D) Zadna z mozZnosti (A) aZ (C) neni spx avna
14. A ,
D ;5 C

A B
Jaky je obsali obdélnika 4BCD na uvedeném obrazku,
pokud obvod jednoho malého &tvere€ku, ze kterych je
vytvofen, je 4 cm? .

(A) 24 cm’

(B) 32cm’

-

(©) 36cm”

" (D) 128 cm®

15..
Jana ma za tikol pFipravit chlebitky na rodinnou oslavu. M4

se ji zlcastnit 36 osob. Na osobu se poéitd se &tyfmi
chlebitky. Kolik vek musi Jana koupxt pokud _]edna veka

:staél na 20 chlebléku" ;

() 5 s

- (B) 6
L(0). 7

(D) 8.

16.

ST E R e
e P

'V pyramidé na uvedeném obrazku plati mezi jednotlivynii

- patry uréité vztahy. Jedno ¢islo ale nékdo vymazal. Které.

¢islo to bylo?

(A 8 .

(B) 10
©) 13

@S e T
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17.

3h52min
- 5h 19 min
4 h 32 min

' jJaka je hodnota souétu uvedenych éasovych udajii?

(A) 13 h3 min

(B) 13.h 13 min
(C) 13 h 33 min
(D) 13-h 43 min

18. : - :
Boo16. Do

06 €
Jakd je vzdélenost bodi 4aD na uvedeném obrézku
- s vyznaenymi vzdélenostmi bodi 4 a C, Ba C,BaD?

(A) 20
®B) 24
(C) 28
D) 32

22,

St

~

A,

Ktery z uvedenych obrazki 4, B, C, D je nutné doplnit na
misto otazniku, pokud ma byt osové soumérny (podle osy o)
s obrazkem nad.osou?

(A) obrazek 4 -

(B) obrazek B

(C) obrazek C

(D). obrazek D. ¢

19..

Auto jede priimérnou rychlosti 6 km za 6 min. Kolik
kilometrd touto rychlosti u_|ede za | h 30 min?

(A) 90km
(B) 72km
(C) 60 km
®) : 36km -

23,

i’etr ub&hl 1500 metri za 5 nﬁnut a 54 sekund, Jirka za
373 sekund a Honza za5min30s. V Jakem pofadi dobéhli? - -

(A) . 1. Petr, 2. Honza, 3. Jirka
(B) 1.Jirka, 2. Honza, 3. Petr
(C) 1. Honza, 2. Petr, 3. Jirka
(D) 1.Honza, 2. Jirka, 3. Petr

20.
2 6 |2, 2, 30, 42, 56, 72, 90

Jaké élslo pam na misto otazniku do uvedené fady? .

(A) 19
B) 20
(©) 22
(D) 23

21. ¢ il

12 6407291 =
Jakym &islem je tfeba' nahradit men3ence v uvedenem
rozdilu, aby vysledek byl 4 090"

(A) 3201 :
(B) 5349

(C) 8550
(D) 11381

© Scm® 2012 - Tento test je urceny vyhradné pro pouziti
pfi prijlmaqch zkouskéch v roce 2012. }

24,
sloupec | sloupec vysledek
_ 1 . operace
Fadek 1 g el
dek2 | 8 | 4 4
visledek | 86 <1 g0

V uvedené tabulce jsou mezi ¢&isly ve sloupcich a fadcich
vdy urdité matematické vztahy (pouZitd operace v prvnim
fadku odpovida operaci ve druhém fadku a pouZitd operace:
v prvnim sloupci odpovida operaci ve druhém sloupci). Jake
&islo patii na misto otazniku? -

A) 5 | ;

(B) 6 : ‘ ;

©) 8 A _

D) 9
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25,

Kolik nejvy$e krabitek na vejce mize Anicka zcela naplnit
vejci. jestlize ma celkem 90 vajec a do jedné krabitky se
vejde 12 vajec?
(A) 2 krabigky
(B) 5 krabitek
(C) 6 krabitek
(D) 7 krabiéek

26.

Stroj A vyrobi 12 vyrobki za 20 minut. Stroj B vyrobi
9 vyrobkii za 15 ‘minut. Ktery ze stroji A, B vyrobf za
hodinu vice vyrobki, pokud budou oba stroje po celou dobu
pracovat uvedenymi rychlostmi?

28.

Eva ma ve své pokladni¢ce 1800 K& Pavel mad ve své
pokladniéce 1 340 K&. Kolik K¢ ze své pokladnitky by Eva
musela dat do pokladni¢ky Pavlovi, aby v nich méli oba
stejné?

(A) 230 K¢

(B) 330 K¢

(C) 460 K¢

(D) 560°Ké

29, i
2,4.8,16,32,?

Uvedena ¢isla jsou sefazéna podle Jednoducheho pravidla.
Jaké &islo patii misto otazniku?

(A) stroj A X 3
(B) stroj B ) » (B) 48
(C) Oba stroje vyrobi za hodinu stejny potet vyrobki. i (€) 64
(D) Zadna z moZnosti (A) aZ (C) neni spr‘évné. (D) 70
27 30.
A=36+100-64 Které z nésleduj‘icich &isel je nasobkem ¢isla 16?
B=36+64-100 (A) 8
C=136+64-100 % 32
D=(36+64)100 (D) 64
Které z uvedenych &isel 4, B, C. D mé nejvei hodnotu?
(A) 4
(B) B
©) C
) D
© Scio® 2012 — Tento test je uréeny vyhradn& pro pouilta 6 ‘ . Matematika - 5. tﬁda
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